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UTA und Tank-Netz Deutschland (TND) starten Kooperation

· Deutsches Netzwerk wächst auf mehr als 12.300 Tankstellen
· Exklusive Kooperation mit der Tankstellen-Netz-Deutschland GmbH
· UTA-Kunden profitieren von festen Tagespreisen 

Kleinostheim – 17. August 2017. Die UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) kooperiert mit der Tankstellen-Netz-Deutschland GmbH: Ab sofort können UTA-Kunden an allen angeschlossenen Tankstellen tanken und dies, wenn gewünscht, zu einem festen Tagespreis. Dadurch sind sie nicht an die Preise der Zapfsäulen gebunden, die im Laufe eines Tages um bis zu 20 Cent schwanken können. Damit bietet der Tank- und Servicekartenanbieter seinen Kunden nicht nur eine deutschlandweite Versorgung mit Qualitätskraftstoff zu festen Konditionen, sondern hilft ihnen auch dabei, die Routenplanung zu optimieren und so wertvolle Zeit zu sparen. 

[bookmark: _GoBack]Für die Kunden bietet die Kooperation somit ein Optimum an Sicherheit und Planbarkeit. „Wir wollen unseren Kunden immer das optimale Preis-Leistungsverhältnis bieten“, sagt UTA-CEO Volker Huber. „Mit dieser Kooperation und dem festen Tagespreis ist uns dies erneut gelungen. Wir werden hier weiter voranschreiten und arbeiten bereits daran, zukünftig auch feste Preise für mehrere Tage oder sogar Wochen anbieten zu können.“

„Mit UTA haben wir einen europaweit führenden Anbieter von Tank- und Servicekarten als strategischen Allianz-Partner gewonnen, der uns beim geplanten Wachstum in Deutschland unterstützt“, erklärt Reiner Mundt, Geschäftsführender Gesellschafter und Gründungsmitglied der Tankstellen-Netz-Deutschland GmbH. In dem Verbund sind aktuell 163 Partner und 628 Stationen organisiert. 

Und auch für UTA hat die neue Win-Win-Beziehung wichtige strategische Bedeutung: „Tankstellen-Netz-Deutschland kooperiert exklusiv mit UTA. Durch den Zusammenschluss können unsere Kunden hierzulande ab sofort an mehr als 12.300 Tankstellen bargeldlos tanken“, ergänzt Huber.



Über UNION TANK Eckstein 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) zählt zu den führenden Anbietern von Tank- und Servicekarten in Europa. Über das UTA-Kartensystem können gewerbliche Kunden an über 54.000 Stationen in 40 europäischen Ländern markenunabhängig und bargeldlos tanken sowie weitere Leistungen der Unterwegsversorgung nutzen. Dazu zählen unter anderem die Mautabrechnung, Werkstattleistungen, Pannen- und Abschleppdienste sowie die Rückerstattung von Mehrwert- und Mineralölsteuer. Das Unternehmen, das 1963 von Heinrich Eckstein gegründet wurde, ist mehrheitlich in Besitz der Edenred SA (51 Prozent). Die Familien Eckstein und van Dedem halten 34 Prozent, weiterer Anteilseigner ist die Daimler AG (15 Prozent). Der Hauptsitz befindet sich in Kleinostheim/Main. Rund 400 Mitarbeiter erwirtschaften im UTA-Verbund einen Jahresumsatz von knapp 2,6 Milliarden Euro. UTA hat erst kürzlich den renommierten Image-Award der Fachzeitschrift VerkehrsRundschau in der Kategorie „Tankkarten“ gewonnen, der alle zwei Jahre auf Basis einer unabhängigen Marktstudie des Marktforschungsinstituts Kleffmann vergeben wird. www.uta.com
Folgen Sie UTA auf Twitter: www.twitter.com/UTA_DEU
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