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Volker Huber neuer CEO bei UTA 

· Volker Huber übernimmt zum 17. August 2015 als Sprecher der Geschäftsführung (CEO) bei UTA.

Kleinostheim, 04. August 2015 – Volker Huber (49) ist zum neuen Chief Executive Officer (CEO) der UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) berufen worden. Neben seinen Aufgaben als Sprecher der Geschäftsführung, zeichnet Huber ab dem 17. August 2015 für die Ressorts Vertrieb, Marketing, Customer Operations, Einkauf Kraftstoffe / Plus Services und das Beteiligungsmanagement verantwortlich. 

Huber verfügt über langjährige Erfahrung in Unternehmensführung und internationalem Vertrieb. Gebürtig in Achern/Nordschwarzwald startete der Manager seine Karriere bei der Deutschen Lufthansa, bei der er auch verschiedene Führungspositionen im In- und Ausland bekleidete, einschließlich der Tochter AirPlus. Zuletzt war Huber Mitglied der Geschäftsleitung beim Hotel-Vermittler HRS. 

„Ich freue mich darauf, eine unternehmerisch geprägte Verantwortung in einem wachstumsstarken und international aufgestellten Unternehmen zu übernehmen. UTA birgt enorme Potenziale und bedeutet eine große Verantwortung für ein exzellentes Team“, sagt Huber. 

Klaus Eckstein, Mitglied des UTA-Beirats, betont: „Mit Huber konnten wir einen erfahrenen Manager gewinnen, der unsere Strategie fortführen und weiterentwickeln wird. Er denkt kundenorientiert, pflegt enge Beziehungen zum Markt und den Shareholdern und lebt unsere Führungsprinzipien.“ 

[bookmark: _GoBack]Die Geschäftsführung der UTA setzt sich künftig aus Volker Huber (CEO), Robert Nürnberger (48), Chief Financial Officer (CFO) und Olaf Schneider (48), Chief Information Officer (CIO), zusammen.

Über UNION TANK Eckstein 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) zählt zu den führenden Anbietern von Tank- und Servicekarten in Europa. Über das UTA Kartensystem können gewerbliche Kunden an über 51.000 Stationen in 40 europäischen Ländern markenunabhängig und bargeldlos tanken sowie weitere Leistungen der Unterwegsversorgung nutzen. Dazu zählen unter anderem die Mautabrechnung, Werkstattleistungen, Pannen- und Abschleppdienste sowie die Rückerstattung von Mehrwert- und Mineralölsteuer. Das Unternehmen, das 1963 von Heinrich Eckstein gegründet wurde, ist mit 51 Prozent mehrheitlich in Familienbesitz (repräsentiert durch die Familien Eckstein und van Dedem), weitere Anteilseigner sind Edenred SA (34 Prozent) und die Daimler AG (15 Prozent). Der Hauptsitz befindet sich in Kleinostheim/Main. Rund 400 Mitarbeiter erwirtschaften im UTA Verbund einen Jahresumsatz von knapp 3 Milliarden Euro. UTA wurde erst kürzlich wieder von der Universität St. Gallen, der Rating-Agentur ServiceRating und der Wirtschaftszeitung „Handelsblatt“ im Wettbewerb TOP SERVICE in Deutschland ausgezeichnet. www.uta.de
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